
Katoliško čuteča srca Slovencev so zadnji čas 
radostno zadrhtela. Orlovski tabor v Mariboru! gre 
po vsej Sloveniji in še čez njene meje. Orlovski tabor 
v, Mariboru, ki se bo vršil zadnje dni julija in prve 
dni avgusta, ne bo samo orlovska, mladinska prire 
ditev, ampak skupna prireditev vseh slovenskih or
ganizacij in društev, ki stoje na verskem, krščans 
kem temelju. Zborovala bodo naša izobraževalna dru
štva, združena v Slovenski KrščanškoSocialni Zve
zi. Posvetovala se bodo in izdelala načrt, kako po 
živiti in dvigniti prosvetno delo v naših izobraževal
nih društvih. Fantovske Marijine družbe imajo še po
•ebej zborovanje. Sešle se bodo zopet naše politične 
o ganizacije, Jugoslovanska kmetska zveza, Delavska 
in Obrtna zveza, ki so pred poldrugem mescem tako 
sijajno zborovale na zaupnem shodu Slov. ljudske 
slrajike v Ljubljani. Slovenska straža, ki je v stari 

Jbranila slovensko Zemljo proti nemški gra 
",YrSudmarki, bo na orlovskem taboru odločno 

izrazjfajNsvojo zahtevo, da se nam vrne od Italijanov 
po krivici zasedeno ozemlje. Z ljudstvom pohitijo tiste 
dni v Maribor katoliško misleči učitelji in učiteljice , 
združeni v Slomškovi zvezi, ki obhaja letos svojo 20
letnico. Javno hočejo ob 201etniei svojega društva po
kazati svoje versko prepričanje in ljubezen do škofa 
Slomška. Zato bodo obiskali Slomškov dom in Slom

Hašfdan. 
škov grob. Dal Bog, da bi se ob tej priliki tudi šta
jersko katoliško misleče učiteljstvo odločno in brez 
vsakih ozirov pridružilo katoliški učiteljski organiza
ciji, Slomškovi zvezi! S tem bo oidi spoštovanje slo
venskega ljudstva do učiteljstva in vpliv učiteljstva 
med ljudstvom močno zraslo. Ljudstvo želi učiteljstva 
takega verskega mišljenja, kakršno je samo. 

Krona Orlovskega tabora pa bo naša mladina. 
organizirana v Orlu in Orlici. Naša mladina, ki se 
je skozi dobrih 20 let v boju za naša krščanska na 
čela in naše narodne pravice vedno odlikovala kakor 
prvoboriteljica, bo Orlovskemu taboru vtisnila svoj 
mladostnokrepki in mladostnonežni značaj. Njej na 
čelu naši katoliški dijaki, ki hočejo skupno s kmets
ko in delavsko mladino javno pokazati svoje krščan
sko prepričanje. 

Prav zaradi mladine je navdušenje našega 
ljudstva za Orlovski tabor tako velikansko. Kdo bi ne 
bil vesel mladine? Kdo bi se ne veselil z njo? Kdo 
ne bi z njo vred s hrepenenjem in radostjo pričako
val dneva, ko Slovenci pokažemo pred vsem svetom, 
da smo katoliški narod? Ko obe,!:*,m v obmejnem me
stu naše države pokažemo, da biva tod slovenski na
rod! Orlovski tabor bo naš dan in solnce tega dne
va bo naša mladina! 


